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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè äèñêðåòíîãî ââîäà-âûâîäà

Ïîäêëþ÷åíèå

170 ADI 340 00 170 ADI 350 00
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2, 3 è 4-ïðîâîäíûõ äàò÷èêîâ Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 3-ïðîâîäíûõ äàò÷èêîâ

170 ADI 540 50 170 ADI 740 50
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 3-ïðîâîäíûõ äàò÷èêîâ Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 3-ïðîâîäíûõ äàò÷èêîâ

ÂÕ. + –ÂÕ. + – PE

1L+

M–

1

2

3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 M– L +

PE

24 Â ïîñò. ò.
24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.

4-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

3-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

Áûñòðîä.�
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.�
ïðåäîõð.

Áûñòðîä.�
ïðåäîõð.

Áûñòðî-�
äåéñòâ.
ïðåäîõð.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä Îáðàòíûé�

ïðîâîä

Äîïîëíèòåëüíî

ÂÕ. + – ÂÕ. + –

2 L+1L+

M–M–1L+

1

2

3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 M – L +

2L+2L+

M –M–

M –M –

3-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

3-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

Äîïîëíèòåëüíî

ÂÕ. L N PE

2L1

2 N

1 L1

1 N

1

2

3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 N L1
 

 120 Â ïåðåì. ò.
120 Â ïåðåì. ò.

3-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48237/3 - 48237/6
Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48237/7 è 48237/8

ÂÕ. L N PE

2L1

2 N

1 L1

1 N

1

2

3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 N L1
 

 
  230 Â ïåðåì. ò.

 230 Â�
ïåðåì. ò.

3-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

4 A ìàêñ.

4 A ìàêñ.

4 A�
ìàêñ.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Îáð.�
ïðîâîä

Îáð.�
ïðîâîä Îáð.�

ïðîâîä

Ïðåä.�
çàìåäë.�
äåéñòâ.�
200 ìA

Ïðåä.�
çàìåäë.�
äåéñòâ.�
200 ìA



48237/10

Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum 
Áàçîâûå áëîêè äèñêðåòíîãî ââîäà-âûâîäà

Ïîäêëþ÷åíèå (ïðîäîëæåíèå) 

170 ADO 340 00 170 ADO 350 00
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 3-ïðîâîäíûõ�
èñïîëíèòåëüíûõ óñòðîéñòâ

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 3-ïðîâîäíûõ�
èñïîëíèòåëüíûõ óñòðîéñòâ

170 ADO 530 50/540 50 170 ADO 730 50/740 50
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 3-ïðîâîäíûõ�
èñïîëíèòåëüíûõ óñòðîéñòâ

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 3-ïðîâîäíûõ�
èñïîëíèòåëüíûõ óñòðîéñòâ

Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48237/3 - 48237/6
Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48237/7 è 48237/8

–+

PE

Âûõ. – PE

L+

1

2

3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1L+2L+

M –

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå
óñòðîéñòâî 3-ïðîâîäíîå�

èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

Äîïîëíèòåëüíî

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Âûõ. N PE

L1N

1

2

3

PE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1N 1L1

L N

3-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå
óñòðîéñòâî

Äîïîëíèòåëüíî

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

L NÂûõ. N PE

L1N

1

2

3

PE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1N 1L1

 

 230 Â ïåðåì.  ò. 

3-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

Ïëàâê.�
ïðåäîõð.�
çàìåäë.�
äåéñòâ.�
10 A

Ïëàâê.�
ïðåäîõð.�
çàìåäë.�
äåéñòâ.�
10 A

Ïðåäîõð.�
çàìåäë.�
äåéñòâ.

200 ìA

Ïðåäîõð.�
çàìåäë.�
äåéñòâ.

200 ìA

Äîïîëíèòåëüíî

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ïëàâêèé ïðåäîõð. 1

120 Â ïåðåì. ò.

120 Â ïåðåì. ò.

Ïëàâêèé ïðåäîõð. 2

(5 À çàìåäë. ä-ÿ) (5 À çàìåäë. ä-ÿ)

Ïëàâêèé ïðåäîõð. 1 Ïëàâêèé ïðåäîõð. 2

(5 À çàìåäë. ä-ÿ) (5 À çàìåäë. ä-ÿ)

–+ Âûõ. – PEÂûõ. – PE

2L+1L+

M –M–

1

2

3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 MÐ L+

M –

PE

PEPE

24 Â ïîñò. ò.
24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.
24 Â ïîñò. ò.

3-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

3-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Îáðàòíûé ïðîâîäÎáðàòíûé ïðîâîä

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

230 Â ïåðåì. ò.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Äîïîëíèòåëüíî

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Áûñòðîä.
ïëàâêèé�
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïëàâêèé�
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïëàâêèé�
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïëàâêèé�
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.�
ïëàâêèé
ïðåäîõð.

4 A ìàêñ.



48237/11

Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè äèñêðåòíîãî ââîäà-âûâîäà

Ïîäêëþ÷åíèå (ïðîäîëæåíèå)

170 ADM 350 10/350 11
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2-ïðîâîäíîãî�
äàò÷èêà/èñïîëíèòåëüíîãî óñòðîéñòâà

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 3-ïðîâîäíîãî�
èñïîëíèòåëüíîãî óñòðîéñòâà ñ êîíòðîëåì ïðîâîäêè

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 4-ïðîâîäíîãî äàò÷èêà/2-ïðîâîäíîãî�
èñïîëíèòåëüíîãî óñòðîéñòâà

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 4-ïðîâîäíîãî äàò÷èêà, àêòèâèçèðóåìîãî�
âûõîäîì

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M – L+1411

3 L+

M –

PE

ÂÕ. + – PE

M –M –

1

2

3

16 1L1 2 L+1 8

PE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M – L+1411

ÂÕ. + – PE

M –M–

1

2

3

16 1L12 L+1 8

PE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M– L+1411

Âûõ.– PE

M –M –

1

2

3

16 1L12 L+1 8

3 L+

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M – L+1411

I6 O6

M –M–

1

2

3

16 1L1 2 L+1 8

24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.
Îáðàòíûé�
ïðîâîä

24 Â ïîñò. ò.
24 Â ïîñò. ò.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

ÄîïîëíèòåëüíîÄîïîëíèòåëüíî

4-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê 2-ïðîâîäíîå�

èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

3-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

4-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

Äîïîëíèòåëüíî

Äîïîëíèòåëüíî

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48237/3 - 48237/6
Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48237/7 è 48237/8

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.
Îáðàòíûé�
ïðîâîä

24 Â ïîñò. ò.
24 Â ïîñò. ò.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.



48237/12

Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum 
Áàçîâûå áëîêè äèñêðåòíîãî ââîäà-âûâîäà

Ïîäêëþ÷åíèå (ïðîäîëæåíèå) 

170 ADM 370 10
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2 è 4-ïðîâîäíûõ äàò÷èêîâ/2-ïðîâîäíûõ�
èñïîëíèòåëüíûõ óñòðîéñòâ

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 3-ïðîâîäíîãî èñïîëíèòåëüíîãî�
óñòðîéñòâà ñ êîíòðîëåì ïðîâîäêè

Ñïåöèàëüíàÿ íàðóæíàÿ ðàçâîäêà (äàò÷èê àêòèâèçèðóåòñÿ âûõîäíûì ñèãíàëîì)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M – L+1411

M –

PE

ÂÕ. + – PE

–+

2M–1M–

1

2

3

16 1L+2L+1 8

L+L+L+L+

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M Ð L +1411

MÐ

PE

Âûõ.– PE

2M–1M –

1

2

3

16 1L+ 2L+1 8

L+L+L+L+

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M – L +1411

MÐ

PE

ÂÕ.+ – PE

2M–1M–

1

2

3

16 1L+2L+1 8

L+L+L+L+

Äîïîëíèòåëüíî

Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48237/3 - 48237/6
Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48237/7 è 48237/8

24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.
Îáðàòíûé�
ïðîâîä

24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.
Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Äîïîëíèòåëüíî

Äîïîëíèòåëüíî

4-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê

4-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê2-ïðîâîäíîå�

èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

3-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå
óñòðîéñòâî

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.�
çàìåäë. ä.
8 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.
çàìåäë. ä.�
8 A ìàêñ.

24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.
Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.�
çàìåäë. ä.
8 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.�
çàìåäë. ä.
8 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.�
çàìåäë. ä.
8 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.
çàìåäë. ä.
8 A ìàêñ.



48237/13

Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum 
Áàçîâûå áëîêè äèñêðåòíîãî ââîäà-âûâîäà

Ïîäêëþ÷åíèå (ïðîäîëæåíèå)

170 ADM 390 10 170 ADM 390 30
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 2-ïðîâîäíîãî äàò÷èêà/èñïîëíèòåëüíîãî�
óñòðîéñòâà

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 3 èëè 4-ïðîâîäíîãî äàò÷èêà/3-ïðîâîäíîãî�
èñïîëíèòåëüíîãî óñòðîéñòâà

(1) Äëÿ 4-ïðîâîäíîãî äàò÷èêà
(2) Äëÿ 3-ïðîâîäíîãî èñïîëíèòåëüíîãî óñòðîéñòâà

170 ADM 690 51 170 ARM 370 30
Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 4-ïðîâîäíîãî äàò÷èêà/2 è 3-ïðîâîäíûõ�
èñïîëíèòåëüíûõ óñòðîéñòâ

Ïðèìåð íàðóæíîé ðàçâîäêè 4-ïðîâîäíîãî äàò÷èêà/3-ïðîâîäíîãî�
èñïîëíèòåëüíîãî óñòðîéñòâà

3L+

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 15 16 M– L+1411

I6

O6

M –M –

1

2

3

1 12 1L+ 2L+1 8

56 êÎì

56 êÎì

PE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1L+ M – M– 1L+ M– L+

ÂÕ. L N PE

2N1N

1

2

3

1L+ 1 2 8 1L+ 2L1

1NM – 2N

L N PE

 

L
N

(2)(1)

(ïîäêëþ÷àåòñÿ�
íàïðÿìóþ ê�
äàò÷èêó)

Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48237/3 - 48237/6
Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48237/7 è 48237/8

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

3-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

4-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2L1

2N

PE

1L11N1N

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC N2N L1

81N 1N1N

L N

1

ÂÕ.L N PE Âûõ. N PE

Ïë. ïðåäîõðàíèòåëü 1 Ïë. ïðåäîõðàíèòåëü 2
(2,5 A, çàìåäë. ä-ÿ) (2,5 A, çàìåäë. äåéñòâèÿ)

PEPEPE

1 6 N

–

–

1L

ÂÕ. PE

2N1N

1

2

3

4

L+

+

12 1L+ 2L1

1NM

ÂÕ. PE

 

–

L
N

Ãðóïïà êàíàëîâ

24 Â ïîñò. ò.

24 Â ïîñò. ò.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

24 Â ïîñò. ò.
Îáðàòíûé�
ïðîâîä

120 Â ïåðåì. ò.
115 Â ïåðåì. ò.

115 Â ïåðåì. ò.

20...132 Â ïåð. ò.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Îáð. ïðîâ.

Îáðàòíûé�
ïðîâîä

Îáðàòíûé ïðîâîä

Äîïîëíèòåëüíî Äîïîëíèòåëüíî

3-ïðîâîäíîé �
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå�
óñòðîéñòâî

2-ïðîâîäíîé�
äàò÷èê

2-ïðîâîäíîå�
èñïîëíèòåëüíîå
óñòðîéñòâî

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Ãðóïïà êàíàëîâ

Âíóòðåííÿÿ ðàçâîäêà

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
200 ìA

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
4 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.�
çàìåäë.�
äåéñòâèÿ�
8 A ìàêñ.

Áûñòðîä.
ïðåäîõð.
315 ìA

Áûñòð.
ïðåäîõð.
4 A�
ìàêñ.

Ïðåä.�
çàìåäë.�
äåéñòâ.�

8A ìàêñ.

Ïðåäîõð.�
çàìåäë.�
äåéñòâèÿ�
8 A ìàêñ.

Ïðåäîõð.�
çàìåäë.�
äåéñòâèÿ�
8 A ìàêñ.




